老师最爱-学生事务主任童真牧师

当老师,主要的任务就是教导学生,希望受教的都能成才,所以听教听话的学生是老师的最爱!

有先有后

我希望良友圣经学院的每位同学,都有一个这样的心志:"主耶和华赐我受教者的舌头,使我知道怎样用言语扶助疲乏的人。主每早晨提醒,提醒我的耳朵,使我能听,像受教者一样。" (赛 50: 4)

"受教者的舌头"是受教之后,引发结果,目的是要"用言语扶助疲乏的人",就是帮助有需要的人。在"舌头"发动功力之前,"耳朵"必须领先出动,用心、留心、专心去聆听,收听教导人的话。想深一层,聆听不是把听了的话不假思索、一字不漏、一股脑儿地滚动"舌头"吐出来;乃是经过研究思考,慎重取舍,因材施教。

付诸实行

本科的学习过程就是盼望学员要有"受教者的舌头",能帮助、扶持有需要的人;但在这之前,必须先有"耳朵",收听学院精心预备的课程,然后通过回答考题,仔细研究、编排作答的内容,谨慎的写在答卷里。上部份的考题,在讲义里就可以找到,但不是让同学不经大脑地逐字拷贝,乃是要你运用脑筋,学习把听课和讲义的内容扩充或收缩,在600字之内完成答题。下部份是思考反省题,也是上部份的延伸,不是无边无际的自由发挥题,所以学员必须按照考题所问的作答。

温馨提示: 思考反省的内容和目标,不是"别人",是同学你自己!这也不是给你机会,讲别人是非的平台,更不是判断别人罪恶的法院。

受教的学员

最近收到一位学员的回应,让我非常感动!与你分享:"我终于明白了神的回答,让我学好功课,以后无论在台上的讲道,还是台下的生活,想要成为一个榜样,不是成为一个无错的人,乃是成为一个敢于面对自己的错,不为错找理由,要悔改,活出主在自己身上的见证。"衷心盼望所有良院的学员,都是一位虚心受神话语教导的人!

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.ltshk.net/, 或 https://lts33.net, 电邮至school@liangyou.net 联络。